

¡ALERTA!

Año I. Núm. 11

Semanario Independiente

MAZARRON
11 de OCTUBRE de 1931

REDACCION Y ADMINISTRACION
Convento, 9
Los señores colaboradores de este semanario, responden con sus firmas del texto de sus artículos.

DIRECTOR PROPIETARIO
GINES SANCHEZ VERA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
Mazarrón un mes (cuatro semanas) 0'60
Fuera " " " " 0'70
Número suelto, de venta en esta redacción, 0'15

BANCO HIPOTECARIO ESPAÑOL

¡Propietarios!- Este Banco concede préstamos sobre fincas rústicas y urbanas, concediendo hasta el cincuenta por ciento del valor de las mismas. Trámites de concesión de los préstamos en plazo brevísimo.

Se conceden créditos para levantar primeras Hipotecas.

Igualmente concedemos créditos sobre Industrias en general.

Pedid detalles e informes, por escrito
al Delegado - Jefe

INDALECIO P. OSSETE - ALCARAZ :- Mazarrón

De nuestro Ayuntamiento

Sesión del día 4 del actual

Presidida por D. Tomas Vivancos Ruiz, se abre la sesión a las diez y cuarto con asistencia de seis concejales y después de aprobar el acta anterior y algunas cuentas de ingresos y gastos, se pasa a la orden del día.

Se da lectura a un escrito presentado por D. José Céspedes de Haro pidiendo autorización para instalar una caseta en el Puerto, y pasa el asunto a informe de la Comisión correspondiente.

Igualmente solicita D. Ignacio Muñoz autorización para derribar dos casas y también pasa a informe de la Comisión.

Se acuerda repartir 2.000 pesetas de los fondos del Pósito a Marcos Andreo López y Miguel Jorquera Vivancos.

Se informa favorablemente los expedientes de excepción de los mozos n.º 18 y 90 del Reemplazo de 1927.

Terminada la orden del día, el Sr. Muñoz García pregunta a la presidencia, si se ha solicitado ya del Estado la cesión del edificio donde está instalada la Tienda Asilo.

Pide así mismo, le diga la presidencia si se ha gestionado ya, con los propietarios de las aguas de Beteta, el cumplimiento de las obligaciones que tienen con este Ayuntamiento.

Contesta el Sr. Alcalde que, tanto de estos, como de otros asuntos, no ha podido ocuparse hasta aquí, por reclamar todo su tiempo la cuestión social planteada y que prestará a ellos la atención debida.

El Sr. Martínez Costa se queja de la falta de relación, que existe, entre el precio de las reses de cerdo en vivo, y el que los comerciantes tienen fijado, para la venta al público, de tales productos, lo cual constituye un abuso que no debe tolerarse.

Muñoz García cree que debe verse a las Cooperativas para que estas, regulen los precios.

Insiste Martínez Costa, pidiendo que la Comisión de Abastos se ocupe de este asunto, y así se acuerda.

Granados Martínez, interesa de la presidencia, se requiera a los dueños del local Teatro Eureka, para que cierre los huecos y limpie

el local, en evitación de que siga siendo depósito de inmundicias y refugio de maleantes.

Termina la sesión a las diez y tres cuartos.

J. S.

Una Deudora.

Aprovechando la acogedora simpatía del semanario ALERTA, solicita y sobradamente gustosa, me valgo de él para dar a conocer el agradecimiento que de lo más hondo de mi sentir, se desprende hacia los nobles mazarroneros.

Lamento, en primer lugar, no contar con entendimiento que responda a las ideas que hoy se acumulan en mí, deseosa de darlas a conocer; además, convencida me hallo, de que la naturaleza me concedió un escaso talento y es así, como hoy, escaseando de todo ello, ni me fijo, ni me detengo, no embargándome otras ideas en los momentos presentes, que superen al poder decir: Que dichosa de pasar por esos lugares una temporada y frecuentando la playa denominada "La Isla" me vi próxima, tan próxima que no cabía más, de perecer ahogada, más Dios moró en los corazones de unos hombres, que con valor y entereza de ánimo, supieron libramme de las garras que más tememos los humanos, y que me privo de mencionar, porque solo pensarlo me causa espanto. Solo se decir, que estoy sumamente agradecida con todos los pobladores de este simpático rincón a los que conservaré con agrado en mi memoria, recordando con toda simpatía a cuantas personas se interesaron por mi y haciendo constar mi especial e infinito agradecimiento, a los señores D. Luis Llorente Delgado y D. Pedro Vivancos Ruiz, y también a la ciencia médica, que merecen de igual modo, mi mayor agradecimiento por la oportunidad de su asistencia.

El que hoy tenga el placer de vivir, se

lo debo a todos ellos, y quiero hacer constar que la hazaña realizada, grabada quedará perennemente en mi memoria, pues nunca podré olvidar aquellos crueles momentos en que mi vida se escapaba sin que ¡pobre de mí! pudiera hacer nada para evitarlo.

Tampoco puede pasar desapercibida la actuación del joven Miguel Caparrós quien, despreciando su vida, demostró tener un hondo concepto de humanidad, cuando indefenso, no dudó en acudir en nuestro auxilio, aún sabiendo a los riesgos a que se exponía.

Mi querida compañera de infortunio, hace tuyas mis palabras de agradecimiento, y también por su parte, elogia y le desea suerte interminable, a los valientes muchachos que con su prontitud y valor, supieron salvarle la vida.

Todo pasó y aquí termino, deseosa de que cuantos seres se ocuparon de mí, se cercioren y convenzan, de que en el resto de esta vida que debo, no he de ser olvidada, y al decir esto que baste.

Mariana Guzman

Arteal de Cuevas de Almazora, 18 Septiembre 1931

Cosas del mar

Pedimos fraternidad

Bella palabra, que suena como algo melancólico a nuestros oídos. Fraternidad, no todos podemos decir que existe, por lo menos nosotros, los que por nuestra buena o

